



INVITAȚIE DE A DEPUNE OFERTA

având ca obiect achiziția polițelor de asigurare facultativă tip CASCO,

“Servicii de asigurare a autovehiculelor”

Cod CPV: 66514110-0

INSPECTORATUL DE STAT ÎN CONSTRUCȚII - I.S.C., cu sediul în Municipiul București, str.C.F. Robescu, nr.23, Sector 3, telefon/fax 021/318.17.00 sau 021/318.17.19, cod fiscal 14234699, cont nr. RO57TREZ23F510103200130X - Trezoreria Statului Sector 3, reprezentat prin NELU STELEA - Inspector General, în calitate de **ACHIZITOR**, **solicită oferte** pentru achiziția polițelor de asigurare facultativă tip CASCO cu intrare în vigoare din data **28.01.2016**, pentru o perioadă de 12 luni, pentru cele **91** autoturisme din parcul auto al I.S.C. (64 autoturisme noi, an fabricație 2015 și 27 autoturisme an fabricație 2008-mărci precum Volkswagen, Hyundai și Skoda- vezi lista detaliată atașată).

Valoarea totală estimată a polițelor este de până la **118.300 lei** (asigurările nu sunt purtătoare de TVA).

Oferta va fi depusă la sediul Inspectoratului de Stat în Construcții din str. C.F. Robescu, nr.23, Sector 3, București - la Registratură - Aparat Central, până la data de **27.01.2016, ora 12:00** împreună cu documentele solicitate din caietul de sarcini atașat.

Oferta operatorului economic va respecta cerințele din caietul de sarcini și va cuprinde suma (eur) pentru care este asigurat bunul cât și valoarea primei de asigurare (eur) CASCO pentru fiecare autovehicul în parte, respectând ordinea din anexă.

Nu se acceptă oferte alternative.

Durata de valabilitate a ofertei: 30 de zile.

Criteriul de atribuire: prețul cel mai scăzut, în condițiile respectării în totalitate a cerințelor menționate.

Plata se va efectua după emiterea polițelor de asigurare facultativă tip CASCO, conform legii, în termen de maxim 30 de zile de la emiterea facturii, numai în conturi deschise la Trezorerie.

Pentru clarificări și pentru obținerea tabelului atașat în format Excel, ne puteți contacta la adresa de e-mail viorica.oprea@isc-web.ro sau la numărul de telefon **0759.042.263**, persoană de contact - Viorica Oprea.



CAIET DE SARCINI

SERVICIILE DE ASIGURARE FACULTATIVĂ A AUTOVEHICULELOR (CASCO)

Autoritatea contractantă solicită asigurare facultativă tip CASCO pentru un număr de 91 de autovehicule din parcul auto propriu, prezentate în tabelul atașat, dintre care 64 de autoturisme noi, parțial înmatriculate la data derulării procedurii.

Polițele de asigurare vor avea o perioadă de valabilitate de 12 luni, începând din data de 28.01.2016.

Oferta se va întocmi, respectând ordinea prezentată în tabel, în dreptul fiecărui autovehicul fiind trecută:

- * suma (euro) pentru care este asigurat bunul și
- * valoarea primei de asigurare (euro).

Polița de asigurare CASCO pentru mașinile prezentate în tabel se va încheia fără franșiză deductibilă (full CASCO) și fără inspecție de risc.

Condiții minime obligatorii:

Asigurarea auto CASCO are ca scop protecția asiguratului pentru pagube produse autoturismelor din dotare prin avarii (ciocniri, lovituri sau izbituri cu alte automobile sau cu alte corpuri, daune provocate de calamități naturale sau incendii), distrugere, furt (furtul mașinii sau al altor părți componente ale acesteia).

Riscurile asigurate:

Asiguratorul trebuie să acorde despăgubiri pentru avarii sau distrugeri produse autovehiculului asigurat, pe teritoriul României, respectiv în UE, oricare ar fi persoana care a condus autovehiculul, autorizată sau nu de proprietar, în mers sau în staționare, în următoarele cazuri:

- ciocniri, lovituri sau izbituri cu alte vehicule sau cu orice alte corpuri mobile sau imobile aflate în afara sau în interiorul autovehiculului asigurat, zgârieri, derapări, răsturnări, contacte cu animale sălbatice sau domestice ori cu oameni, care produc avarii autovehiculelor asigurate;
- căderi (cădere în prăpastie, cădere în apă prin părăsirea carosabilului, cădere în apă cu prilejul transbordării, cădere din cauza ruperii podului), cădere pe autovehicul a unor corpuri (bolovani, pietre, blocuri de gheață sau de zăpadă sau segmente din acestea, copaci, cărămizi, grinzi, betoane și alte asemenea);
- incendiu - pentru pagubele produse prin afumare, pătare, carbonizare sau alte diverse distrugeri precum și prin avarieri ca urmare a măsurilor luate în timpul producerii evenimentului asigurat pentru salvarea autovehiculului sau a construcției în care se află acesta;
- trăsnet și explozie (inclusiv explozia rezervorului de carburant sau a rezervorului de aer comprimat) chiar dacă trăsnetul sau explozia nu au fost urmate de incendiu, precum și atunci când acestea s-au produs la distanță de autovehiculul respectiv;
- ploaie torențială, inclusiv efectele directe și indirecte ale acesteia, grindină, inundație, furtună, uragan, cutremur de pământ, prăbușire sau alunecare de teren, greutatea stratului de zăpadă sau gheață, avalanșe de zăpadă, căderea unor corpuri pe clădirea în care se află autovehiculul; în caz de inundație, pentru pagubele produse ca urmare a acoperirii locului unde se află autovehiculul asigurat cu un strat de apă provenit din orice cauză, pagube cauzate motorului datorita patrunderii autovehiculului

în locuri inundate, precum și pentru pagubele produse de acțiunea mecanică a apelor curgătoare sau a obiectelor purtate de ape;

- în cazurile de trăsnet, furtună, uragan, cutremur de pământ, prăbușire sau alunecare de teren, greutatea stratului de zăpadă sau gheață, avalanșe de zăpadă, se acordă despăgubiri și pentru pagubele produse autovehiculului prin efectele indirecte ale acestor fenomene, ca de exemplu: prăbușirea unui copac lovit de trăsnet, acțiunea mecanică a obiectelor purtate de furtună sau uragan, dărâmarea acoperișurilor sau construcțiilor de cauza greutatea stratului de zăpadă sau de gheață ori a avalanșelor de zăpadă, a cutremurelor de pământ, a prăbușirilor sau alunecărilor de teren;
- în caz de producere a unui eveniment rutier ca urmare a stării tehnice a drumului public sau a semnalizării necorespunzătoare a obstacolelor sau a lucrărilor care se execută pe acesta.

Asiguratorul trebuie să acorde despăgubiri pentru pagubele produse autovehiculelor, prin vandalism, prin acțiunea individuală a unor persoane, precum și daune provocate autovehiculului de autori necunoscuți.

Despăgubirile acordate vor acoperi și cheltuieli privind:

- transportul autovehiculului la atelierul de reparații din România cel mai apropiat de locul accidentului, care poate efectua reparația, sau locul cel mai apropiat de garare a autovehiculului (dacă acesta nu poate fi deplasat prin forță proprie);
- pagubele produse autovehiculului asigurat de avarieri sau distrugerii prilejuite de măsurile luate în timpul producerii evenimentului asigurat, pentru salvarea autovehiculului sau a construcției în care se afla acesta;
- limitarea pagubelor, dacă aceste cheltuieli sunt necesare în urma producerii unor pagube cauzate de riscuri cuprinse în asigurare;
- pagubele produse echipamentului suplimentar numai dacă acesta era montat pe autovehicul și dacă avariile ori distrugerile s-au întâmplat odată cu cele produse din orice cauză cuprinse în asigurare, însuși corpul autovehiculului. Prin echipament suplimentar se înțelege: aparatul de radio, radiocasetofonul, compact discul, antena, boxele, telefonul, portbagajul, alarma, detector radar, stația de emisie-recepție, instalațiile de aer condiționat și altele asemenea, dacă erau montate pe autovehicul, prevăzute în anexe.
- pagubele produse anvelopelor ori camerelor (inclusiv celor de rezervă) autovehiculului, centurilor de siguranță, sistemului de alarmă, farurilor de ceață, proiectoarelor, capacelor roților, prelatei care acoperă autovehiculul, lanțurilor antiderapante, sculelor, stingătorului și trusei medicale de prim-ajutor, numai dacă acestea erau montate ori se aflau în autovehicul și dacă avariile ori distrugerile s-au întâmplat odată cu cele produse din orice cauză cuprinsă în asigurare, însuși corpul autovehiculului;
- pagubele produse părților componente sau pieselor autovehiculului, în timp ce acestea se aflau demontate de pe autovehicul în vederea efectuării reparației sau întreținerii.

Asiguratorul trebuie să acorde despăgubiri pentru furtul autovehiculului, al unor părți componente sau al unor piese ale acestuia; pentru pagubele de orice fel produse autovehiculului prin efracție sau prin acte de violență ca urmare a furtului sau tentativei de furt al autovehiculului, al unor părți componente sau piese ale acestuia ori al unor bunuri din autovehicul; despăgubirile se acordă și în cazul în care autovehiculul se află garat sau parcat, în orice alt loc, chiar și fără pază.

În completarea asigurării auto CASCO, autoritatea contractantă poate opta și pentru încheierea unei polițe de accidente pentru persoanele transportate, cât și pentru conducătorul auto, ce poate acoperi următoarele riscuri:

- invaliditate permanentă a pasagerilor, consecință a vătămării corporale apărute în urma unui eveniment asigurat;
- spitalizare, caz în care se plătește indemnizația zilnică pentru perioada de internare;
- deces, caz în care indemnizația se plătește beneficiarului sau mostenitorului legal;
- pierderea, distrugerea sau deteriorarea bagajelor înregistrate;
- protecție completă, prin posibilitatea includerii în asigurare a conducătorului auto, etc.

INSPECTORATUL DE STAT ÎN CONSTRUCȚII

Riscurile asigurate în ofertă vor putea fi extinse la cererea autorității contractante (asiguratul) și în afara României, respectiv în spațiul UE.

În caz de conflict între prevederile privind riscurile acoperite din cadrul condițiilor de asigurare și cele menționate în documentația descriptivă a autorității contractante, vor preleva cele din urmă.

Asiguratorul se obligă să despagubească asiguratul, indiferent dacă autovehiculul este dotat sau nu cu anvelope corespunzătoare sezonului de iarnă.

În caz de daună, reparațiile se vor efectua în unități service care au contract de decontare directă cu asiguratorul.

Asiguratorul are obligația ca în timp de maxim 30 de zile de la deschiderea dosarului de daună să emită un deviz estimativ în baza căruia să se stabilească dacă autovehiculul este daună totală.

Asiguratorul se obligă ca prin mijloace proprii să valorifice epava în termen de maxim 45 de zile de la constatarea daunei totale astfel încât autoritatea contractantă să fie exonerată de tot ceea ce implică valorificarea acesteia.

Asiguratorul se obligă să achite către autoritatea contractantă diferența între suma asigurată și valoarea epavei, urmand ca autoritatea contractantă să obțină banii din valorificarea epavei în termen de maxim 30 de zile de la încheierea procedurii de valorificare.

În cazul în care autoritatea contractantă nu își primește banii de la cumparatorul epavei, asiguratorul se obligă să plătească integral suma asigurată.

Asiguratorul are obligația de a prezenta lista cu service-urile din toată țara, agreate de către acesta, cu care are contracte de decontare directă. Se va menționa numărul/data contractului încheiat cu acestea, precum și perioada de valabilitate a contractului. Autoritatea contractantă își rezervă dreptul de a verifica, prin sondaj, veridicitatea informațiilor declarate.

Asiguratorul are obligația de a prezenta lista cuprinzând rețeaua teritorială, respectiv numărul de sucursale.

Nr. crt.	DENUMIRE STRUCTURĂ IJC/IRC/APARAT CENTRAL	Numar inmatriculare	Serie sasiu	Tip inmatriculare	Marca	Model	An fabricatie	Data primei inmatriculării	Valoare de nou (euro)	Numar locuri
1	SIBIU	TR.11.YGS	KMHJN81VP6U494490	Nr. inmatriculare definitiv	HYUNDAI	TUCSON	2006	09.08.2006	29200	5
2	BRASOV	BV.17.YGS	KMHJN81VP6U492263	Nr. inmatriculare definitiv	HYUNDAI	TUCSON	2006	08.09.2006	29200	5
3	BRASOV	BV.47.YGS	KMHS81WP8U343860	Nr. inmatriculare definitiv	HYUNDAI	SANTA FE	2008	01.07.2008	33349	5
4	COVASNA	IS.15.YGS	KMHJN81VP6U492251	Nr. inmatriculare definitiv	HYUNDAI	TUCSON	2006	08.09.2006	29200	5
5	BOTOSANI	BC.10.YGS	KMHJN81VP6U493515	Nr. inmatriculare definitiv	HYUNDAI	TUCSON	2006	08.07.2006	29200	5
6	BACAU	IS.99.YGS	KMHS81WP6U088591	Nr. inmatriculare definitiv	HYUNDAI	SANTA FE	2006	08.08.2006	36600	5
7	BIHOR	CJ.17.YGS	KMHJN81VP6U492293	Nr. inmatriculare definitiv	HYUNDAI	TUCSON	2006	08.09.2006	29200	5
8	CLUJ	BH.99.YGS	KMHS81WP8U339576	Nr. inmatriculare definitiv	HYUNDAI	SANTA FE	2008	18.06.2008	33349	5
9	CONSTANTA	CT.04.YGS	KMHS81WP8U344595	Nr. inmatriculare definitiv	HYUNDAI	SANTA FE	2008	18.06.2008	33349	5
10	TELEORMAN	PH.12.YGS	KMHJN81VP6U493580	Nr. inmatriculare definitiv	HYUNDAI	TUCSON	2006	08.09.2006	29200	5
11	PRAHOVA	PH.10.YGS	KMHS81WP8U310859	Nr. inmatriculare definitiv	HYUNDAI	SANTA FE	2008	25.06.2008	33349	5
12	DOLJ	DJ.14.YGS	KMHS81WP8U310854	Nr. inmatriculare definitiv	HYUNDAI	SANTA FE	2008	23.06.2008	33349	5
13	VALCEA	DJ.16.YGS	KMHJN81VP6U494477	Nr. inmatriculare definitiv	HYUNDAI	TUCSON	2006	08.09.2006	29200	5
14	TIMIS	TM.10.YGS	KMHS81WP8U310845	Nr. inmatriculare definitiv	HYUNDAI	SANTA FE	2008	27.06.2008	33349	5
15	HUNEDOARA	B.58.YGS	TMBDS41U088883390	Nr. inmatriculare definitiv	SKODA	OCTAVIA	2008	23.06.2008	16324	5
16	TIMIS	TM.60.YGS	KMHJN81VP6U492052	Nr. inmatriculare definitiv	HYUNDAI	TUCSON	2006	08.09.2006	29200	5
17	APARAT CENTRAL	B.74.RTW	WVWZZ3CZ8P127858	Nr. inmatriculare definitiv	VOLKSWAGEN	PASSAT	2008	16.06.2008	32444	5
18	IRCBI	B.65.YGS	KMHS81WP8U270961	Nr. inmatriculare definitiv	HYUNDAI	SANTA FE	2008	25.06.2008	33349	5
19	IRCBI	B.75.YGS	MMBJNKB407D121275	Nr. inmatriculare definitiv	MITSUBISHI	KAOT/KB121/L200	2008	06.05.2008	24919	5
20	APARAT CENTRAL	B.96.RTX	WVWZZ3CZ8P127858	Nr. inmatriculare definitiv	VOLKSWAGEN	TOUAREG	2008	04.06.2008	48425	5
21	APARAT CENTRAL	B.73.YGS	WVWZZ3CZ8P127818	Nr. inmatriculare definitiv	VOLKSWAGEN	PASSAT	2008	16.06.2008	32444	5
22	APARAT CENTRAL	B.48.YGS	TMBDS41U188883415	Nr. inmatriculare definitiv	SKODA	OCTAVIA	2008	23.06.2008	16324	5
23	APARAT CENTRAL	B.32.YGS	TMBDS41U688883412	Nr. inmatriculare definitiv	SKODA	OCTAVIA	2008	23.06.2008	16324	5
24	APARAT CENTRAL	B.30.RTY	TMBDS41U388883884	Nr. inmatriculare definitiv	SKODA	OCTAVIA	2008	23.06.2008	16324	5
25	APARAT CENTRAL	B.31.RTY	WVWZZ3CZ8P126208	Nr. inmatriculare definitiv	VOLKSWAGEN	PASSAT	2008	16.06.2008	32444	5
26	IRCBI	B.28.YGS	TMBDS41U188883379	Nr. inmatriculare definitiv	SKODA	OCTAVIA	2008	23.06.2008	16324	5
27	APARAT CENTRAL	B.13.RTY	WVWZZ3CZ8P127232	Nr. inmatriculare definitiv	VOLKSWAGEN	PASSAT	2008	16.06.2008	32444	5
28	APARAT CENTRAL		UU1HSDJ9G53974203	Nr. inmatriculare provizoriu	DACIA	DUSTER	2015		17153	5
29	APARAT CENTRAL		UU1HSDJ9G53980147	Nr. inmatriculare provizoriu	DACIA	DUSTER	2015		17153	5
30	APARAT CENTRAL		UU1HSDJ9G53980148	Nr. inmatriculare provizoriu	DACIA	DUSTER	2015		17153	5

31	APARAT CENTRAL		UU1HSDJ9G53981151	Nr. inmatriculare provizoriu	DACIA	DUSTER	2015	17153	5
32	APARAT CENTRAL		UU1HSDJ9G53981152	Nr. inmatriculare provizoriu	DACIA	DUSTER	2015	17153	5
33	APARAT CENTRAL		UU1HSDJ9G53981156	Nr. inmatriculare provizoriu	DACIA	DUSTER	2015	17153	5
34	IRCB		UU1HSDJ9G53993378	Nr. inmatriculare provizoriu	DACIA	DUSTER	2015	17153	5
35	CONSTANTA	CT.77.YGS	UU1HSDJ9G53981702	Nr. inmatriculare definitiv	DACIA	DUSTER	2015	17153	5
36	BACAU		UU1HSDJ9G53981703	Nr. inmatriculare provizoriu	DACIA	DUSTER	2015	17153	5
37	TIMIS	TM.11.YGS	UU1HSDJ9G53970888	Nr. inmatriculare provizoriu	DACIA	DUSTER	2015	17153	5
38	BRASOV		UU1HSDJ9G53970950	Nr. inmatriculare provizoriu	DACIA	DUSTER	2015	17153	5
39	PRAHOVA	PH.11.YGS	UU1HSDJ9G53970726	Nr. inmatriculare definitiv	DACIA	DUSTER	2015	17153	5
40	DOLJ		UU1HSDJ9G53970730	Nr. inmatriculare provizoriu	DACIA	DUSTER	2015	17153	5
41	CLUJ		UU1HSDJ9G53971057	Nr. inmatriculare provizoriu	DACIA	DUSTER	2015	17153	5
42	APARAT CENTRAL		UU14SDCJ454142337	Nr. inmatriculare provizoriu	DACIA	LOGAN	2015	11556	5
43	APARAT CENTRAL		UU14SDCJ454142347	Nr. inmatriculare provizoriu	DACIA	LOGAN	2015	11556	5
44	APARAT CENTRAL		UU14SDCJ454142348	Nr. inmatriculare provizoriu	DACIA	LOGAN	2015	11556	5
45	IRCB		UU14SDCJ454142349	Nr. inmatriculare provizoriu	DACIA	LOGAN	2015	11556	5
46	IRCB		UU14SDCJ454142350	Nr. inmatriculare provizoriu	DACIA	LOGAN	2015	11556	5
47	IRCB		UU14SDCJ454142351	Nr. inmatriculare provizoriu	DACIA	LOGAN	2015	11556	5
48	BRASOV		UU14SDCJ454142352	Nr. inmatriculare provizoriu	DACIA	LOGAN	2015	11556	5
49	ALBA		UU14SDCJ454142353	Nr. inmatriculare provizoriu	DACIA	LOGAN	2015	11556	5
50	COVASNA	CV.02.YGS	UU14SDCJ454142354	Nr. inmatriculare provizoriu	DACIA	LOGAN	2015	11556	5
51	HARGHITA		UU14SDCJ454142355	Nr. inmatriculare provizoriu	DACIA	LOGAN	2015	11556	5
52	MURES		UU14SDCJ454142356	Nr. inmatriculare provizoriu	DACIA	LOGAN	2015	11556	5
53	SIBIU		UU14SDCJ454142357	Nr. inmatriculare provizoriu	DACIA	LOGAN	2015	11556	5
54	CONSTANTA	CT.11.YGS	UU14SDCJ454142358	Nr. inmatriculare definitiv	DACIA	LOGAN	2015	11556	5
55	CONSTANTA	CT.66.YGS	UU14SDCJ454142359	Nr. inmatriculare definitiv	DACIA	LOGAN	2015	11556	5
56	CONSTANTA	CT.01.YGS	UU14SDCJ454142360	Nr. inmatriculare definitiv	DACIA	LOGAN	2015	11556	5
57	BRAILA	BR.01.YGS	UU14SDCJ454142361	Nr. inmatriculare definitiv	DACIA	LOGAN	2015	11556	5
58	BUZAU	BZ.17.YGS	UU14SDCJ454142362	Nr. inmatriculare definitiv	DACIA	LOGAN	2015	11556	5
59	GALATI	GL.16.YGS	UU14SDCJ454142363	Nr. inmatriculare definitiv	DACIA	LOGAN	2015	11556	5
60	TULCEA	TL.05.YGS	UU14SDCJ454142364	Nr. inmatriculare definitiv	DACIA	LOGAN	2015	11556	5
61	VRANCEA	VN.02.YGS	UU14SDCJ454142365	Nr. inmatriculare definitiv	DACIA	LOGAN	2015	11556	5
62	ARGES		UU14SDCJ454142366	Nr. inmatriculare provizoriu	DACIA	LOGAN	2015	11556	5
63	CALARASI		UU14SDCJ454142367	Nr. inmatriculare provizoriu	DACIA	LOGAN	2015	11556	5
64	DAMBOVITA		UU14SDCJ454142368	Nr. inmatriculare provizoriu	DACIA	LOGAN	2015	11556	5

65	GIURGIU		UU14SDCJ454142369	Nr. inmatriculare provizoriu	DACIA	LOGAN	2015	11556	5
66	IALOMITA	IL.01.YGS	UU14SDCJ454142370	Nr. inmatriculare provizoriu	DACIA	LOGAN	2015	11556	5
67	PRAHOVA	PH.20.YGS	UU14SDCJ454142371	Nr. inmatriculare definitiv	DACIA	LOGAN	2015	11556	5
68	TELEORMAN		UU14SDCJ454142372	Nr. inmatriculare provizoriu	DACIA	LOGAN	2015	11556	5
69	BACAU		UU14SDCJ454142373	Nr. inmatriculare provizoriu	DACIA	LOGAN	2015	11556	5
70	BACAU		UU14SDCJ454142374	Nr. inmatriculare provizoriu	DACIA	LOGAN	2015	11556	5
71	BOTOSANI	BT.04.YGS	UU14SDCJ454142375	Nr. inmatriculare definitiv	DACIA	LOGAN	2015	11556	5
72	IASI		UU14SDCJ454142376	Nr. inmatriculare provizoriu	DACIA	LOGAN	2015	11556	5
73	NEAMT	NT.01.YGS	UU14SDCJ454142377	Nr. inmatriculare definitiv	DACIA	LOGAN	2015	11556	5
74	SUCEAVA		UU14SDCJ454142378	Nr. inmatriculare provizoriu	DACIA	LOGAN	2015	11556	5
75	VASLUI		UU14SDCJ454142379	Nr. inmatriculare provizoriu	DACIA	LOGAN	2015	11556	5
76	DOLJ		UU14SDCJ454142380	Nr. inmatriculare provizoriu	DACIA	LOGAN	2015	11556	5
77	GORJ		UU14SDCJ454142381	Nr. inmatriculare provizoriu	DACIA	LOGAN	2015	11556	5
78	MEHEDINTI	MH.01.YGS	UU14SDCJ454142382	Nr. inmatriculare provizoriu	DACIA	LOGAN	2015	11556	5
79	OLT	OT.02.YGS	UU14SDCJ454142383	Nr. inmatriculare definitiv	DACIA	LOGAN	2015	11556	5
80	VALCEA		UU14SDCJ454142384	Nr. inmatriculare provizoriu	DACIA	LOGAN	2015	11556	5
81	ARAD	AR.02.YGS	UU14SDCJ454142385	Nr. inmatriculare definitiv	DACIA	LOGAN	2015	11556	5
82	CARAS-SEVERIN		UU14SDCJ454142386	Nr. inmatriculare provizoriu	DACIA	LOGAN	2015	11556	5
83	HUNEDOARA		UU14SDCJ454142387	Nr. inmatriculare provizoriu	DACIA	LOGAN	2015	11556	5
84	TIMIS	TM.09.YGS	UU14SDCJ454142388	Nr. inmatriculare provizoriu	DACIA	LOGAN	2015	11556	5
85	BIHOR		UU14SDCJ454142389	Nr. inmatriculare provizoriu	DACIA	LOGAN	2015	11556	5
86	BISTRITA-NASAUD	BN.95.YGS	UU14SDCJ454142390	Nr. inmatriculare definitiv	DACIA	LOGAN	2015	11556	5
87	CLUJ		UU14SDCJ454142391	Nr. inmatriculare provizoriu	DACIA	LOGAN	2015	11556	5
88	MARAMURES	MM.26.YGS	UU14SDCJ454142392	Nr. inmatriculare definitiv	DACIA	LOGAN	2015	11556	5
89	SALAJ	SJ.06.YGS	UU14SDCJ454142393	Nr. inmatriculare definitiv	DACIA	LOGAN	2015	11556	5
90	SATU MARE		UU14SDCJ454142394	Nr. inmatriculare provizoriu	DACIA	LOGAN	2015	11556	5
91	APARAT CENTRAL		UU14SDCJ454142395	Nr. inmatriculare provizoriu	DACIA	LOGAN	2015	11556	5